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kuryr 21. listopadu 2023

Německá důchodkyně vyhnaná po 23 letech z domova ,
aby mohli ubytovat „uprchlickou rodinu“

infokuryr.cz/n/2023/11/21/nemecka-duchodkyne-vyhnana-po-23-letech-z-domova-aby-mohli-ubytovat-uprchlickou-
rodinu

77leté německé občance bylo v den jejích narozenin oznámeno, že
bude na konci měsíce vystěhována a přestěhována do
společného bytu

Seniorka ve Würzburgu byla vystěhována z bytu, ve kterém žila 23 let
a řádně platila nájemné, aby vyhověla poslednímu přílivu žadatelů o
azyl v německém městě.

Zástupci města navštívili dům Krystyny   Thiele minulý měsíc v den
jejích 77. narozenin, aby ji informovali, že bude muset nemovitost
vyklidit do konce listopadu.

“Řekli mi, že byt je pro mě samotnou příliš velký a že potřebují můj byt
pro rodinu uprchlíků,” řekla důchodkyně místním médiím, které cituje
zpravodajský portál Junge Freiheit .

Bylo jí prý řečeno, že bude přestěhována do jiného menšího bytu
jinam, přestože její současné ubytování má velikost pouze 44 metrů
čtverečních. 77letá německá občanka tvrdila, že jí zaměstnanec rady
poradil, aby „prodala nebo vyhodila polovinu svého nábytku“, aby
uvolnila prostor pro snížení stavu.

Od 16. listopadu, pouhých čtrnáct dní předtím, než měla být
vystěhována, Krystyna stále nebyla informována o své nové adrese,
ale bylo jí řečeno, že bude přestěhována do „sdíleného bytu vhodného
pro seniory“.

https://www.infokuryr.cz/n/2023/11/21/nemecka-duchodkyne-vyhnana-po-23-letech-z-domova-aby-mohli-ubytovat-uprchlickou-rodinu/
https://jungefreiheit.de/kultur/gesellschaft/2023/wuerzburg-rentnerin/
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Byt, který v současné době obývá důchodkyně, je součástí dostupného
systému bydlení pro osoby ohrožené bezdomovectvím a je obvykle
časově omezen, dokud si tam bydlící hledají náhradní ubytování.
Krystyna však kvůli nedostatku bydlení ve městě a jejímu skromnému
důchodu 690,52 $ měsíčně hledala i jiné bydlení.

“Možná jsem si na to příliš zvykla, možná jsem byla příliš naivní,”
vysvětlila a prozradila, že před mnoha lety prožila těžké časy a zjistila,
že potřebuje domov. Od té doby každých šest měsíců žádala o
prodloužení pobytu v nemovitosti, což bylo vždy schváleno.

Místní zastupitelstvo vyvrátilo Kristiny tvrzení, že byt byl přeměněn na
ubytování žadatelů o azyl, přičemž mluvčí trvala na tom, že jde o další
palčivější případy ohrožené bezdomovectvím.

„Navzdory masivní snaze získat další bydlení jsou nouzové přístřešky
ve městě Würzburg téměř zcela plné,“ vysvětlil mluvčí a odhalil, že v
současnosti dramaticky narůstá počet rizikových případů.

Vyjádřili své pochopení pro starosti a potřeby a nepohodlí spojené se
stěhováním,“ ale tvrdili, že její současný byt je vhodný pro „ubytování
více lidí nebo rodiny“, a proto je její přestěhování nutné.

Zprávy o vystěhování německých občanů ze svých domovů, aby se
mohli ubytovat nově příchozí, se letos rozšířily po celém Německu,
včetně Berlína, kam křesťanská organizace přesunula 110 seniorů z
pečovatelských domů, aby uvolnili místo pro uprchlíky.

https://stranapro.cz/
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Podobně v Lörrachu vystěhovalo městské bytové družstvo desítky
dlouhodobých obyvatel dostupného bydlení, z nichž mnozí byli seniory,
aby ubytovali migranty.

Protesty proti těmto rozhodnutím byly místními úředníky označeny za
„krajně pravicové“.

 
 

https://rmx.news/germany/its-an-early-death-notice-poor-and-elderly-tenants-forced-from-apartments-to-house-migrants-as-horror-case-makes-headlines-across-germany/
https://rmx.news/article/we-have-space-but-not-for-germans-protests-against-elderly-residents-being-evicted-to-accommodate-migrants-labeled-far-right/

